
●協働事業提案制度募集開始！

平成２５年度実施の「協働事業提案制度」の

申請受付が８月９日（木）にスタートしました。

各団体から申請や相談があったときは、事業の

目的や内容、協働の仕方、予算などについて、

提案団体と事業担当課、自治振興課の３者で話

し合いの場を持ちたいと考えています。皆さん

よろしくお願いします。

提案の締切は９月１３日（木）です。

団体が市の設定したテーマに基づき

提案する「テーマ設定型提案」には、

次の３つのテーマがあがっています。

１、「多文化共生のまちづくりに関する地域

住民の相互理解促進を図る取り組み」

担当課：自治振興課

２、「市民活動団体サポート講座の開催事業」

担当課：自治振興課

３、「文化芸術によるまちづくり」

担当課：文化体育振興課

●元気創造まちづくり事業募集開始！

平成２５年度実施の元気創造まちづくり事業

の申請受付が８月９日（木）にスタートしまし

た。今年度より、「ガンバル基金」を「元気創造

まちづくり事業」にリニューアルし、協働事業

提案制度と同時に募集・審査を行います。また、

「元気創造まちづくり事業」に地域振興協議会

コースを新設しました。１地域振興協議会につ

き、１事業、最長３年間の助成をします。提出

締切は９月１３日（木）まで。詳しくは、栗東

市のHPをご覧ください。

●協働事業提案制度・元気創造まちづくり事

業募集説明会を開催！

協働事業提案制度・元気創造まちづくり事業

の募集開始に伴い、市民向けの説明会を８月５

日（日）コミュニティセンター大宝東、６日（月）

栗東市役所にて実施しました。市民団体や地域

振興協議会など、２日間で計１７名の方の参加

がありました。市民の皆さんからは、助成終了

後の継続の仕方、助成

対象、協働事業の進め方

など、様々な質問が出さ

れました。

●滋賀県の協働推進セミナーに参加

滋賀県主催の「協働推進セミナー」が８月６

日（月）に行われました。協働事例の報告があ

り、協働についてのパネルディスカッションを

行いました。協働ってどんなものか意見を出し

合った時、様々な意見や考え方があり、協働と

いう言葉を理解することは難しいなと感じまし

た。また、実際に足を運んで、現場の状況を見

ることや、実際にやってみることが、大切であ

ると思いました。

● 今後の予定●

9月 23 日（日）・協働事業提案制度一次審査

（書類審査：非公開）

・元気創造まちづくり事業

公開ヒアリング

10月13 日（土）・協働事業提案制度二次審査

（公開プレゼンテーション）

＊第２回職員研究会を９月に

開催します！

委員の皆さんよろしくお願いします。

≪問合せ≫ 自治振興課

TEL ： 551‐0290

（内線：3521）

FAX ： 554‐1123

～ 市民とともに 栗東をよりよいまちに ～
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